

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO



大冶有色

DAYE NONFERROUS

2011年12月9日

星期五

农历辛卯年

十一月十五

第2506期

本期8版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



12月7日,由国家煤矿安监局监察司副司长李建云带队的国务院安委会安全生产综合督察组一行6人,到铜绿山矿检查指导安全生产工作。图为督察组在铜绿山古矿冶遗址参观。(秦霄 摄)

发展的触角向西南地区延伸

## 公司与云南大理州签订战略合作协议

记者 王克礼



12月7日,云南大理白族自治州向公司伸出战略合作的橄榄枝,与公司签订了战略合作框架协议,标志着公司发展的触角向西南地区延伸。集团公司董事长、党委书记张麟出席签字仪式,集团公司总经理翟保金与大理白族自治州副州长程云川在协议书上签字。

云南大理白族自治州地处云南省中部偏西,山区面积占总面积的83%,拥有丰富的矿产资源,是云南省

重要的矿产品资源集散地之一,在矿产资源市场上极具开发潜力。

签字仪式上,张麟首先介绍了公司发展思路、发展战略及“十二五”规划,着重介绍了公司大力实施资源开发战略的基本情况。张麟表示,云南大理白族自治州是一个知名度很高的地区,公司非常愿意与大理州进行战略合作,要发挥好公司在资金、技术和人才等方面的优势,加大在大理州的原料采购、资源开发等工作力

度。张麟希望双方本着平等互利、优势互补的原则,尽快进入实质阶段,实现真正意义上的合作,实现共赢。

程云川表示,大冶有色是中国企业500强,目前又进入了快速、健康的发展轨道,是一个很好的战略合作伙伴,大理州政府将利用自身矿产资源优势,为大冶有色积极营造矿产资源开发的良好社会环境,全力支持大冶有色在大理州开展矿产资源开发工作,尤其是在勘查、探矿、采矿权

等方面提供足够的便利,并严格按照市场规律办事,实施差别化的产业政策来支持大冶有色在云南的发展。

翟保金就关心的问题发表了意见和建议。云南大理州工信委主任李东、云南大理州剑川县县长李劲松、剑川有色冶炼厂董事长唐晓东等也就合作事宜提出了许多合理化建议。

随后,翟保金和程云川在协议书上签字。公司领导王勇、封明瑞及公司相关部门负责人参加了签字仪式。

## 公司召开职工艺术团文艺创作研讨会

实习记者 张笠 孙翔

12月2日,公司工会在会议室召开了职工艺术团创作研讨会。集团公司工会主席吴礼杰参加了此次会议。

吴礼杰代表公司感谢职工艺术团团员的无私奉献,希望职工艺术团的文艺节目在创作

上与时俱进,在思想性、观赏性和艺术性上做好把关。与会人员对公司2012年文艺工作提出了很多中肯的意见和建议。会上讨论气氛热烈,大家对舞蹈、音乐创作、乐队组建、人才培养等问题进行了交流和探讨。

## 公司举办育龄妇女健康讲座

实习记者 张笠

12月6日,公司计生办举办育龄妇女健康教育讲座,特邀陕西三八妇乐科技股份有限公司石萍教授讲授。

此次巡回讲座由省、市计生办组织。公司计生办结合自身实际,已于2008至2010年度连续举办多场知识讲座,反响

良好。讲座主要围绕育龄妇女健康养生经验,如何预防妇女常见病等相关问题等进行讲解,赢得了听众的欢迎。整个讲座在和谐的氛围中进行,特别是众多育龄妇女,根据讲座内容就本身存在的疾患,进行了对比交流,效果良好。

## 动力分公司举办培训班 全面加强通讯员队伍建设

通讯员 张黎 周益良 龙芳

12月9日,动力分公司在二楼会议室举办通讯员培训班,全面吹响了加强通讯员队伍建设的“集结号”。

进入2011年的动力分公司,是加快推进“五型工厂”建设,着力打造可持续发展能力和系统保障能力,强化精益管理、队伍建设、企业文化建设三大支撑的关键一年。动力分公司各项工作的整体推进,也来源于良好的宣传思想工作保障。为进一步加强通讯员队伍建设,动力分公司在宣传机制、稿费激励和学习

培训等方面下功夫,成效良好。12月9日的周末,动力分公司再次吹响了加强通讯员队伍建设的“集结号”,组织20多名骨干通讯员参加系统的新闻写作理论知识培训,为2012年动力分公司的宣传思想工作顺利开展打下了基础。

培训班上,动力分公司党委书记汪旭宇还就通讯员写作兴趣培养、企业文化故事会写作、分公司摄影协会成立等方面的工作对培训班学员提出了具体要求。

## Daodu | 导读

### 余秋生,用爱写忠诚

3版



### 一路驰骋 尽展“风神”雄姿

5版



### 朝阳下崛起的金色山岳

6版



## 公司廉洁风险防控工作展板 参加省国有企业廉洁风险防控工作成果巡展

记者 陶三保

12月5日,湖北省国有企业廉洁风险防控工作成果巡展在黄石文化宫启动,公司制作的“融入经营管理流程,深入排查廉洁风险”的展板参展。在巡展启动仪式上,省国资委主任杨泽柱、黄石市市长杨晓波致辞,省纪委副书记吴琦宣布巡展启动。集团公司董事

长、党委书记张麟及公司相关部门负责人参加了活动。

杨泽柱代表省国资委对黄石市政府及相关单位对此次展览所做的工作表示感谢。他说,此次巡展是湖北省委推进党风廉政建设的大力举措,是预防腐败的重要行动,为各单位、企业提

供了相互学习、借鉴的平台。他要求各单位、企业要不断丰富廉洁风险防控成果,增强反腐倡廉的紧迫感和责任感,为湖北经济发展做出更大的贡献。仪式上举行了向国有企业赠送了“国企风险防控读本”活动,张麟代表公司第一个上台接过了读本。

近年来,公司作为省属重点企业,把加强廉洁风险防控作为党风廉政建设重点,作为推动惩治和预防腐败体系建设融入生产经营管理的重要途径,深入贯彻落实省国有企业廉洁风险防控工作要求,采取了有力的措施。

## 铜绿山矿积极筹备党员代表大会

通讯员 陈登峰

12月7日,铜绿山矿机关政工党支部召开党员大会。会上,7名同志通过公开选举成为矿党代会的正式代表。与此同时,各级党组织选举工作全面启动,标志着该矿党代会前期各

项工作正有序推进。

按照党章精神,公司要求各直属党组织需于年内召开党员代表大会,为公司党代会做准备。铜绿山矿至今已召开六次党员代表大会,经矿党委研究,并请示集团公司党委批复,铜绿山矿将于2011年12月底召开党代会。由于单位名称变更,此次党代会确定为大冶有色金属有限责任公司铜绿山铁矿第一次代表大会。为

确保党代会的顺利召开,该矿党委对此次会议高度重视,于10月25日召开常委会,专题研究党代会的筹备工作,并成立了党代会筹备工作领导小组,下设组织、秘书、宣传和会务四个工作组,各组按照工作任务制定了详尽的工作计划。矿宣传部门加强舆论引导,各直属党组织先后召开专题会议,组织党员学习《中国共产党章程》、《中国共产党基层组织选举工作

暂行条例》等有关内容,积极开展民主推荐“两委”候选人和参加矿党代会代表选举工作。

召开党代会是党员政治生活的一件大事。目前,筹备工作按预订安排,有计划、有步骤、有秩序地步步推进,全矿上下正以饱满的工作热情、崭新的工作面貌冲刺总目标,为夺取“十二五”开局年的全面胜利,迎接新一届党代会的胜利召开。

